

# 淮滨 40 个重大项目集中开工

## 总投资 36.65 亿元

信阳消息(韩浩李鹏)近日,淮滨县举行今年度第二批重点项目集中开工新闻发布会。40个重点项目同日集中开工,总投资36.65亿元。

项目主要涉及产业大发展、农业现代化、民生安全保障、交通设施完善、环保治理等方面。这些项目建成后将成为淮滨县建设滨淮福地、临港强县的重要支撑。

近年来,淮滨紧紧围绕“滨淮福地、临港强县”发展目标,大力实施“一城一区三基地”发展战略。今年,该县继续深化项目建设年活动,围绕脱贫攻坚、百城建设提质、生态水土壤环境保护、乡村振兴战略、民生工程、产业集聚区等重点领域,谋划固定资产投资项目483个,总投资达632亿元,计划年度推进重点项目259个,完

成投资149亿元,为历年之最。

为了支持重大项目建设,营造良好的发展环境,该县实行一个项目、一名领导、一个班子、一套方案“四个一”工作举措,建立严密的督导机制,明确目标任务。据了解,截至目前,该县每月都按时召开重点项目调度会,打通重点项目建设“中梗阻”,确保重点项目建设有序进行。



为提升广大群众的生态环境保护意识,近日,光山县检察院干警走上街头,通过设置咨询台、发放宣传资料等方式,向过往群众宣传环保法律知识以及破坏生态环境相关行为需要承担的法律后果等,鼓励群众举报破坏生态环境的违法线索。

秀胜 摄

### 县区 传真

#### 息县政府办

## 开展教育扶贫青少年实践活动

信阳消息(记者韩蕾)6月16日,息县政府办结合脱贫攻坚任务、驻派第一团支部书记工作要求,发挥机关团组织青年带动作用,积极组织息县八里岔乡莲花村小学、项店镇杨楼村小学青少年学生40人,开展教育实践活动,助力教育扶贫工作。

活动当天,学生们先后来到息县马援广场、息县广播电视台、思源学校。在马援广场聆听讲解员对息县县史的介绍以及马援将军、息夫人故事的讲

解;在息县广播电视台参观视频制作室、广播室等,了解新闻制作流程;在思源学校,学生参观了实验室、书法室、音乐室等功能性教室,并在该校用餐。下午,学生们来到自来水厂、污水处理厂、新华书店,跟随工作人员了解自来水的来源、污水处理过程、学习节约用水的重要意义,并在新华书店接受图书捐赠。

活动结束后,孩子们纷纷表示,此次活动既帮助他们开阔了视野,又增长了见识。

#### 浉河区吴家店镇

## 首届乡村文化旅游节启幕

信阳消息(胡翔)淮上有名寨,客载楚豫风。6月15日上午,首届太阳坡寨旅游节在吴家店镇太阳坡村泓旭生态农业园区隆重举行,来自各地的千余名游客齐聚蓝天、绿草、花香的太阳坡寨,共同见证吴家店镇首届乡村文化旅游节盛大启幕。

本次旅游节活动旨在深入贯彻落实十九大精神,按照乡村振兴战略目标,结合脱贫攻坚工作,在保护生态环境的

前提下,推进高效农业和乡村旅游项目发展,帮助农民增收,实现产业带贫,让农业强起来、农村美起来、农民富起来,让乡村留住绿水青山、记住乡愁。活动从6月15日持续到6月18日,活动每日一个主题,包含开幕式、艺术剪纸、父亲节活动、粽享端午四大板块,将“传统文化、乡村美食、民俗风情”完美融合,打造出一条享文化、品美食、话亲情、观民俗的文化旅游精品路线。